"Q% Escuela Politécnica Superior de Elche Pregunta 2 (5 puntos)
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Ingenieria Técnica en Telecomunicaciones Dadalafunciondetransferenciadel model odiscretosiguiente:
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EXAMEN DE SISTEMAS ELECTRONICOS DE CONTRO

T 2z- 1)(z+2.414)

. a) (1.5puntos)Plantear, razonandoel procedimiento,las ecuacionesquepermiten
Septiembre 2002 obtener un regulador de tiempo minimo para el proceso anterior, cuando la
referenciaesunarampa.

Pregunta 1 ! . . . I
egunta 1(5puntos) b) (1 punto) Si seresuelven las ecuaciones anteriores, se obtienen los siguientes
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Seael model o discreto del proceso veloresparaM 1(Z7) y M2(Z°):
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G.(2)= 2.5(z+0.24) M,(z'*)=1- 0.414z
b (z- )(z- 0.8)) M,(z!) = (1- 0.52°%)?
obtenido medianteladiscretizaciéndel correspondienteprocesocontinuoaT =0.1 seg.
Calcular laexpresiéndel regulador.
Se pide
c) (1 punto) Calcular la accion de control comentando sus principales
a) (2.5puntos) Disefiar un controlador por asignaci6n de pol osqueproporcioneal caracteristicas.
sistemaanterior el siguientecomportamiento
d) (1.5 puntos) ¢Porqué no se deben cancelar polos o ceros fuera del circulo
unidad? Razonalarespuesta.

t, =p—£109eg.
S
_b
t, =— £1seg.
W

P
Error develocidad nulo

Cancelaciondel efectodel cerodel proceso Duracién del Examen: 2 horas
b) (1punto)Ecuaciénendiferenciasdel regulador obtenido

¢) (1.5puntos) Justificacion del periodo de muestro empleado
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